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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ”

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»

Ο Δήµος Ελληνικού - Αργυρούπολης, προσκαλεί τους ενδιαφεροµένους να υποβάλουν
σφραγισµένες προσφορές για την απευθείας ανάθεση τ η ς προµήθειας φαρµακευτικού
υλικού για όλες τις υπηρεσίες του Δήµου Ελληνικού - Αργυρούπολης , για τις Σχολικές
Επιτροπές του Δήµου (Πρωτοβάθµιας και Δευτεροβάθµιας) και τον ΟΝΑΔΕΑ. Η συνολική
δαπάνη για την προµήθεια προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 14.526,79 ευρώ. συµπερ.
του ΦΠΑ και µε κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή έως στις 04-03-2016 και ώρα
10:00π.µ
Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Η προσφερόµενη τιµή θα εκφράζεται
σε ευρώ και θα αναγράφεται αριθµητικώς και ολογράφως. Οι προσφορές µπορεί να
κατατίθενται ή να αποστέλλονται µε συστηµένη επιστολή ταχυδροµικά ή και µε
οποιοδήποτε άλλο τρόπο στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Δήµου σε σφραγισµένο φάκελο,
µε την ένδειξη στο εξωτερικό µέρος του φακέλου προσφορά για τη προµήθεια
«φαρµακευτικό υλικού» Δήµου Ελληνικού -Αργυρούπολης οδός Κύπρου 68 – 164 10
Αργυρούπολη

Δικαιολογητικά προσφοράς
Όσοι συµµετέχουν στη διαδικασία ανάθεσης οφείλουν, να υποβάλλουν µαζί µε την
προσφορά τους τα κάτωθι δικαιολογητικά:

Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 βεβαιουµένου του γνησίου υπογραφής από αρµόδια
δικαστική ή διοικητική αρχή, στην οποία θα δηλώνουν ότι:

1. Τα προσφερόµενα είδη θα είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης,
2. Να αναφέρουν ότι έχουν λάβει γνώση των όρων της παρούσης Συγγραφής

Υποχρεώσεων της προµήθειας και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα
3. ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συµµετοχή τους από διαγωνισµούς του Δηµοσίου και

οργανισµών τοπικής αυτοδιοίκησης, δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος, δεν έχει υποπέσει
σε σοβαρό παράπτωµα κατά την άσκηση της επαγγελµατικής του δραστηριότητας
και ότι είναι συνεπής στην εκπλήρωση των συµβατικών τους υποχρεώσεων όπως
επίσης και των υποχρεώσεών του προς Υπηρεσίες του Δηµόσιου Τοµέα.

 Η παραπάνω υπεύθυνη δήλωση του συµµετέχοντα πρέπει να είναι του Ν. 1599/86,
βεβαιουµένου του γνησίου υπογραφής από αρµόδια δικαστική ή διοικητική
αρχή, πρέπει να υπογράφονται από τον ίδιο το συµµετέχοντα όταν αυτός είναι
φυσικό πρόσωπο. Όταν ο συµµετέχων είναι νοµικό πρόσωπο η παραπάνω υπεύθυνη
δήλωση πρέπει να υπογράφεται από το νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας που
συµµετέχει.

Για την εξακρίβωση του νόµιµου εκπροσώπου, εφόσον ο συµµετέχων είναι νοµικό πρόσωπο,
οφείλει να προσκοµίσει αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας, όπου να φαίνεται ο



νόµιµος εκπρόσωπος της εταιρείας και τις τροποποιήσεις αυτού, ή ισοδύναµα έγγραφα για
αλλοδαπές εταιρείες.
Πληροφορίες για την ανωτέρω προµήθεια καθώς και τις τεχνικές προδιαγραφές παρέχονται
κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες από το γραφείο Προµηθειών του Δήµου, τηλέφωνα 213-
2018748 - 751, fax: 2132018755 , στην ιστοσελίδα του Δήµου (http:// www.elliniko-
argyroupoli.gr/)& στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήµου

Συν. µελέτη
Παρακαλώ όπως αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήµου (http:// www.elliniko-argyroupoli.gr/)&
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήµου

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Διοικητικών και Οικονοµικών Υπηρεσιών
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